

Действия Иванова по применению насилия в отношении сотрудника Росгвардии подлежат квалификации по ч. 2 ст. 318 УК РФ как применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

При этом учитываю, что сотрудник Росгвардии в момент совершения преступления являлся должностным лицом правоохранительного органа, действовал в соответствии с законодательством, регламентирующим деятельность Росгвардии, а Иванов, желая воспрепятствовать законным действиям сотрудника Росгвардии, направленным на пресечение совершения подсудимым административного правонарушения, умышленно совершил действия, вследствие которых сотрудник Росгвардии испытал физическую боль, и ему было причинено телесное повреждение.

Поскольку телесное повреждение в виде перелома нижней челюсти со смещением причинило вред здоровью средней тяжести, то квалифицирующий признак применения насилия, опасного для здоровья, нашел свое подтверждение.

Действия Иванова по высказыванию в адрес сотрудника Росгвардии оскорблений подлежат квалификации по ст. 319 УК РФ как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Приходя к выводу о данной квалификации действий Иванова, учитываю, что преступление совершалось в общественном месте – баре «П», подсудимый высказывал оскорбления публично в адрес сотрудника Росгвардии, являющегося должностным лицом правоохранительного органа, действия которого в тот момент были направлены на пресечение административного правонарушения, совершаемого подсудимым.

В качестве обстоятельства, смягчающего наказание Иванову, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ по каждому преступлению необходимо учесть наличие у подсудимого малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих наказание Иванова, в соответствии со ст. 63 УК РФ не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности преступлений, обстоятельств их совершения, личности виновного, имеются основания для признания по каждому из преступлений обстоятельством, отягчающим наказание в соответствии с ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, – совершение преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.

Наказание:

Признать Иванова виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318, ст. 319 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч. 2 ст. 318 УК РФ в виде лишения свободы на срок 3 года;
- по ст. 319 УК РФ в виде обязательных работ на срок 240 часов.

На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, ч. 1 ст. 71 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний назначить Иванову наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 15 дней.

В соответствии с ч. 4 ст. 74 УК РФ условное осуждение по приговору Ленинского районного суда г. Кирова от 11.11.2022 в отношении Иванова отменить.

Согласно ст. 70 УК РФ к наказанию, назначенному по настоящему приговору, частично присоединить неотбытое наказание по приговору Ленинского районного суда г. Кирова от 11.11.2022, окончательно определив Иванову наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.